

朝与国际原子能机构决裂

新华社维也纳4月14日电(记者 刘钢)国际原子能机构14日证实,朝鲜决定“中止与国际原子能机构的所有合作”,并要求国际原子

能机构在朝鲜的核查人员离开朝鲜。

国际原子能机构发言人韦德利凯瑞14日发表声明说,朝鲜于当天将这一决定

“通知了原子能机构在宁边工厂的核查人员”,并不再允许其进入工厂。朝鲜同时要求国际原子能机构“拆除所有的监督设施”,并要求机构

核查人员“尽快离开朝鲜”。声明还说,根据朝鲜方面的通知,朝鲜“已决定恢复所有工厂并重新开始乏燃料棒的再处理”。



雅加达举办传统纺织艺术展览

4月15日,在印度尼西亚首都雅加达举行的2009年印尼传统纺织艺术展览会上,一名女孩站在身着巴迪克的模特模型旁边。这个展览主要展示以印尼传统服饰——巴迪克为主的传统蜡染工艺和服饰,并将举办巴迪克时装表演。

新华社记者 岳月伟 摄

越南拟实施歌厅禁舞令

新华社北京4月15日专电 据法新社15日报道,越南政府日前公布了禁止在卡拉OK歌厅里跳舞的法令草案,该法令旨在控制娱乐场所吸毒行为。

越南文化体育旅游部已经将草案公布在网站上,征求意见和建议。越南《青年报》援引文化体育旅游部负责法律事务的黎英宣(音译)的话说:“卡拉OK歌厅是唱歌而不是跳舞的地方。歌厅禁舞令为的是控制摇头丸的使用。”摇头丸和冰毒常有人被发现在娱乐场所服用。

越南民众对这项法令草案颇有微词。一名叫努丹的居民质问:“谁来监控?什么行为属于跳舞?”还有一名叫秋鸿的居民说,卡拉OK歌厅就是让人放松的场所,“如果你光坐在那里唱歌会很无聊”。

卡拉OK歌厅在越南很常见。越南曾于2006年禁止在卡拉OK歌厅销售和饮用酒精饮料。

泰外交部 吊销前总理他信的普通护照

新华社曼谷4月15日电(记者 张秋来 沈敏)泰国外交部发言人他利15日说,泰国外交部已吊销流亡海外的前总理他信的普通护照。

他利说,泰国外交部从12日起吊销了他信的普通护照。泰国政府已就此通告世界各国。

他信持有的普通护照是他目前唯一的旅行证件。他的外交护照在2008年12月

阿披实总理领导的联合政府上台后被吊销。

泰国刑事法院14日对包括他信在内的14名反政府集会示威活动领导人发出逮捕令,罪名是煽动暴乱。

他信2001年开始执政,2006年9月军事政变后流亡海外。2008年2月,他信返回泰国。2008年7月,泰国刑事法院认定他信夫人朴乍曼在一桩多年前的股票交易中逃税事实成立,判处她



3年监禁。此后,他信夫妇前往英国寻求政治避难。

阿联酋宣布成功克隆骆驼

新华社阿布扎比4月15日电 阿拉伯联合酋长国宣布,世界首头克隆骆驼近日在阿拉伯联合酋长国迪拜诞生。

据当地媒体14日晚援引阿联酋骆驼繁殖中心生物学家尼萨尔·瓦尼的话报道,这头克隆骆驼于4月8日出生,是一头单驼峰的雌性骆驼。瓦尼说,这是“世界第一

头克隆骆驼”,研究人员为其取名“因贾兹”,即阿拉伯语中“成就”之意。

骆驼繁殖中心在新闻公报中介绍说,研究者在克隆这头骆驼时采用的是1996年成功克隆绵羊“多利”的细胞核移植克隆技术。科研人员从一头母骆驼的细胞中提取细胞核,移植到另一头母骆驼的去核卵细胞中,然后

植入代孕骆驼的子宫内使其发育。经过378天的孕育,克隆骆驼顺利诞生。

骆驼是阿拉伯地区具有重要经济价值的动物,常用于沙漠地区运输,它还能产出低脂骆驼奶。阿联酋骆驼繁殖中心认为,克隆骆驼实现了一项重要科研突破,提供了一种保存骆驼优良品种的新方法。

以总统将主持电视节目

新华社耶路撒冷4月14日电(记者 马晓燕 黄恒)以色列总统佩雷斯将从本周开始出任以色列一档电视谈话类节目主持人,与来宾探讨以色列的重要社会问题。

佩雷斯的发言人弗里施告诉记者,佩雷斯主持的这档节目名为“总统府的头脑风暴”,第一期节目将于本周四(16日)晚开播,佩雷斯将邀请数名生活在以色列的阿拉

伯人和犹太人共同探讨相互关系问题。

弗里施说,“总统府的头脑风暴”计划每隔两个月播出一季,下一季主题是“以色列各个领域的年青一代”。

佩雷斯于2007年当选以色列第九任总统。1994年,佩雷斯因《奥斯陆协议》与时任以色列总理拉宾和巴勒斯坦民族权力机构主席阿拉法特一起获得诺贝尔和平奖。

肯尼亚一男子咬蟒蛇自救

新华社北京4月15日专电 肯尼亚一名男子日前被蟒蛇缠身,他情急之下咬了蟒蛇的身体,最终获救。

据路透社15日报道,这位名叫本·尼亚乌姆贝的农场经理在肯尼亚马林迪地区户外工作时,不小心踩到了一条外出觅食的大蟒蛇。蟒蛇迅速从他的腿部向上缠绕,当蟒蛇缠到自己上身时,尼亚乌姆贝被迫采取了极端的方式,“我

不得不咬了它一口”。但蟒蛇还是将尼亚乌姆贝拖上了一棵树,当它稍微“松懈”之时,尼亚乌姆贝掏出手帕,拨打了求救电话。

当救援人员赶到时,看到尼亚乌姆贝已经用自己的衬衫将蟒蛇的头部蒙住。大家用绳子将蟒蛇缠住拖下了树,尼亚乌姆贝因此获救。因为咬蟒蛇,他的嘴唇受了伤;身上也有淤青。

俄一父雇凶杀女 只因女儿穿短裙

新华社莫斯科4月14日专电(记者 任瑞恩)俄罗斯圣彼得堡市一名46岁父亲因厌恶女儿穿短裙,认为“有伤风化”,竟花10万卢布(约合3030美元)雇杀手将21岁的亲生女儿杀害。

据圣彼得堡市内务局调查,基里莫夫从阿塞拜疆移居而来,由于固守传统观念,他长期以来对女儿拉希达的“另类”装束颇有微词,父女俩经常为此吵架。冬去春来,在圣彼得堡医科大学上学的拉希

达又开始穿上短裙,父女之间的关系由此恶化。

4月8日早晨,拉希达像往常一样去上课,在路上被其父雇的3名杀手绑架。杀手们将拉希达载到僻静之处,用手枪射中她的头部将其杀害。事发后,基里莫夫按计划向警方报案,谎称女儿失踪,但他无意间说到女儿已死,警方由此产生怀疑并将他拘留审讯。

警方目前已逮捕了两名犯罪嫌疑人,另一名嫌疑人正受到警方通缉。

美21年前冷冻精子 成功使卵子受精

新华社北京4月14日专电 由21年前冷冻精子受精的一颗卵子孕育而成的婴儿日前在美国顺利诞生,专家称这创造了冷冻时间最长精子成功使卵子受精孕育出胎儿的世界纪录。

据合众国际社13日报道,北卡罗来纳州夏洛特市现年38岁的克里斯·比布里斯在13岁至18岁期间接受了白血病治疗。1987年,在家人的建议下,时年16岁的比布里斯冷冻了自己的精子。那时对于男性不育症还没有很好的医治方法。

在器质性病理特征消失近20年后,比布里斯和自己33岁的妻子去年5月接受了胞浆内单精子注射法治疗,医疗人员用比布里斯21年前冷冻的精子与其妻子的健康卵子进行体外受精,一次便告成功。

科学家于上世纪末发明了实验室里将精选的健康精子植入卵子的方法,让不能正常生育的夫妇也能享受子女绕膝的欢乐,这种方法被称为胞浆内单精子注射法。1992年,世界上诞生了第一个用这个方法孕育出来的婴儿。

鹤壁市康露水业有限公司
迎“五一”优惠大酬宾
本公司为答谢新老用户的支持,特在五一来临之际举办优惠大酬宾活动,活动内容如下:

一、1.购水票十张送一张 60元
2.购水票20张送3张 120元
3.购水票100张送20张 600元

二、1.购水票80张送台式温热型饮水机一台(480元)
2.购水票150张送立式温热型饮水机一台(900元)

(活动日期:2009年4月20日至2009年5月10日)
热线:2189188(新区) 2668668(山城区)

中国人民要团结 美的空调要团购
抢先过节 **提前放“价”**
比打折还优惠,单台也团购
2009年4月18、19日仅限两天
超乎想象的万人团购大“惠”战
如果降价就补差
活动期间购买空调,如果同一型号在五一期间降价,凭发票就补差价

活动地址:华夏南路三和小区门口美的专卖
电话:2965234 15939247749

洛神车行
迎“五一”购车大奉送
在洛神车行购买电动车一辆,送高级手机一部
购本店雅马哈助力车另有大礼

地址:鹤壁新区太行路东,淇园宾馆北边
电话:2171858